
 

 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 

ολιστική προσέγγιση στην αποκατάσταση μετά την κρίση, στηρίζοντας αποτελεσματικά τους 

ανθρώπους που έχουν ανάγκη και αποκαθιστώντας τις υλικές ζημιές σε υποδομές και 

περιουσίες, αποτελεί μείζονα προτεραιότητα του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας. 

Στο πλαίσιο αυτό, υπογράφηκε η υπ’ αριθ. ΥΠ 1170 από 10/11/2023 Κοινή Υπουργική 

Απόφαση με αντικείμενο την «Έγκριση σύμβασης δωρεάς μεταξύ του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ (ως δωρεοδόχου) και του νομικού προσώπου ιδιωτικού δικαίου μη 

κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΡΑΠEΖΩΝ» (ως δωρητή)» 

(ΑΔΑ: 90ΛΩ46ΝΠΙΘ-1Ξ3). 

Υπενθυμίζεται ότι οι τέσσερις συστημικές  Τράπεζες μέλη της ΕΕΤ, στο πλαίσιο των 

εκτεταμένων δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης τους, θα συμβάλουν με το ποσό των 

πενήντα εκατομμυρίων ευρώ (50.000.000) στην εθνική προσπάθεια αποκατάστασης των 

σοβαρών ζημιών από τη φυσική καταστροφή  στην περιοχή της Θεσσαλίας. Το συγκεκριμένο 

ποσό θα διατεθεί για έργα αποκατάστασης ή ανάπτυξης υποδομών και η κατανομή του θα 

καθοριστεί  σε συνεργασία με τα αρμόδια Υπουργεία, την τοπική αυτοδιοίκηση και τους 

κοινωνικούς και οικονομικούς φορείς της περιοχής. Προς πληρέστερη ενημέρωση σας, 

σχετική τυγχάνει η από 13 Σεπτεμβρίου 2023 Ανακοίνωση της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών 

(https://www.hba.gr/Media/Details/544 ). 
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Μαρούσι, 22 Μαΐου 2024 

Αριθ. Πρωτ.: ΥΠ 750 

 

 

 

ΠΡΟΣ: 

Βουλή των Ελλήνων/ 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ 

Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε. 

 

 

ΘΕΜΑ: 

 

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου». 

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 4224/ 09.04.2024 Ερώτηση. 
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Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, και προκειμένου 

να δοθεί μια σαφής και ολοκληρωμένη απάντηση επί των τεθέντων ερωτημάτων, αρμόδιο να 

σας ενημερώσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο. 
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